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COFFRETS VINS

SOLO BOX WINE :  

1 BOUTEILLE CHÂTEAU MELUN, HAUTES 
CÔTES DE BEAUNE 2018, 40� 

1 BOUTEILLE, UBY N°7, CÔTES DE 
GASCOGNE, 35�

DOUBLE BOX WINE :  

2 BOUTEILLES, CHÂTEAU MELUN, HAUTES CÔTES 
DE BEAUNE 2018, 75� 

2 BOUTEILLES, UBY N°7, CÔTES DE GASCOGNE, 60�

BOX WINE ART, PEINTE À LA MAIN  

1 BOUTEILLE CHÂTEAU MELUN, HAUTES CÔTES DE BEAUNE 2018 
OU 

1 BOUTEILLE, UBY N°7, CÔTES DE GASCOGNE  

65�



 

 

LUCILLE BORDERIOUX 
PHOTOGRAPHE

CALENDRIER 2021, REGARD’ AILLEURS, 23�



 

VISUELS CALENDRIER 2021 REGARD’ AILLEURS



 

PHOTOS, 30X40, 80� 
    21X29, 40�

PHOTOS, 30X40, 80� 
    21X29, 40�

PHOTOS, 30X40, 80� 
    21X29, 40�

PHOTOS, 30X40, 80� 
    21X29, 40�

PHOTOS, 30X40, 80� 
    21X29, 40�

PHOTOS, 30X40, 80� 
    21X29, 40�



 

PHOTOS, 10X15, 15�

PHOTOS, 10X15, 15�

PHOTOS, 10X15, 15�

PHOTOS, 10X15, 15�

PHOTOS, 10X15, 15�



 

PHOTOS, 10X15, 15�

PHOTOS, 10X15, 15�

PHOTOS, 10X15, 15� PHOTOS, 10X15, 15�

PHOTOS, 10X15, 15�



 

  DEBORAH STIGMANN

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET RÉSINE, 
40X40CM, 140�

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET RÉSINE, 
40X40CM, 140�

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET 
RÉSINE, 40X40CM, 140�

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET 
RÉSINE, 100X100CM, 1300�

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET 
RÉSINE, 100X100CM, 1300�

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET RÉSINE, 
100X100CM, 1300�

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET 
RÉSINE, 100X100CM, 1300�



 

 

TOILE ACRYLIQUE ET RÉSINE, 20X20CM, 75�

NOVEMBER COLOR, ACRYLIQUE ET RÉSINE, 10X10CM, 30�

D’AUTRES MODÈLES SONT À DÉCOUVRIR EN GALERIE POUR LES 
FORMATS 10X10 ET 20X20



 

ARBRES, 20X16CM, 25�

ARBRES PASTEL ET ENCRE DE 
CHINE, 20X29.5CM, 35�

ARBRES PASTEL ET ENCRE DE 
CHINE, 20X29.5CM, 35�

ARBRES, 20X16CM, 25� ARBRES, 20X16CM, 25�

PAYSAGE À L’ENCRE, 20X16CM, 25�

PAYSAGE À L’ENCRE, 20X16CM, 25�PAYSAGE À L’ENCRE, 20X16CM, 25�



 

DESSIN ENCADRÉ PASTEL, 45� DESSIN ENCADRÉ PASTEL, 45�

DESSIN ENCADRÉ ENCRE DE CHINE ET PASTEL, 
45�

DESSIN ENCADRÉ ENCRE DE CHINE ET PASTEL, 
45�

DESSIN ENCADRÉ PASTEL, 45�DESSIN ENCADRÉ PASTEL, 45�



 

  TAREK

BOMBES AÉROSOLS CUSTOMISÉES, 65� (UNITÉ)



 

 

TOILE, 13,5X17,5 CM PAR TAREK - 
90 �

TOILE, 13,5X17,5 CM PAR TAREK - 90 
�

TOILE, 21,5X13,5 CM  PAR TAREK - 140 � TOILE, 23X13 CM PAR TAREK - 140 �

TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �



 

TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �TOILE, 14,5X14,5 CM PAR TAREK - 65 �

TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �

TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �

TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �



 

TOILE, 14,5X14,5 CM PAR TAREK - 65 �TOILE, 14,5X14,5 CM PAR TAREK - 65 �

TOILE, 12X12 CM PAR TAREK - 50 �MASQUE ROND COLORÉ PAR TAREK - 
200�

TOILE, 30X40 CM PAR 
TAREK - 450 �

TOILE, 30X40 CM PAR 
TAREK - 450 �



 

TOILE, 40X40 CM PAR TAREK - 550 � UNITÉ

TOILE, 30X40 CM PAR TAREK -  
450 � UNITÉ

TOILE WAGE, 60X60 CM PAR TAREK - 
2500�

MASQUE SUR ARDOISE PAR 
TAREK - 190 �



 

(CUSTOM.) CARTON TRIANGULAIRE, 21X16 
CM, PAR TAREK - 35 �

TOILE, 23,5X18,5 CM PAR TAREK - 200 �

(CUSTOM.) PETIT CHEVALET, 23,5X14 
CM, PAR TAREK - 50 �

(CUSTOM.) BOÎTE EN CARTON, 30,5X19 CM, PAR 
TAREK - 40 �

(CUSTOM.) BLOC  LEGO POLYSTYRÈNE, 
38X18,5 CM PAR TAREK - 120 �

(CUSTOM.) LETTRE C, 39X27 CM, 
PAR TAREK - 150 �



 

(CUSTOM.) LETTRE L, 48,5X36,5 
CM, PAR TAREK - 150 �

(CUSTOM.) LETTRE I, 45,5X36 
CM, PAR TAREK - 150 �

TOILE PEUR SUR LA VILLE, 55X45,5 CM PAR 
TAREK - 900 �

TOILE HIP HOP STORY,  80X80 CM 
PAR TAREK - 2500 �

TOILE SKY IS THE LIMIT, 100X100 CM 
PAR TAREK - 4900 �

TOILE WOLF ( AVEC COQUILLAGE DE PIOC), 
50X50 CM PAR TAREK - 850 �



 

DESSIN, 14X18 CM, PAR TAREK - 35 �DESSIN, 14X18 CM PAR TAREK - 35 �

DESSIN, A4, PAR TAREK - 120 �DESSIN, A4, PAR TAREK - 120 �

DESSIN, PAR TAREK - 50�



 

SKULLS CUSTOMISÉS, 60� (UNITÉ)

LE BON, LA BRUTE ET LE TRUAND, (DIPTYQUE), PAR TAREK ET MAT 
ELBÉ - 1000 �

PAS DE BLAGUES AVEC MOI, 30X50 
CM, PAR TAREK ET MAT ELBÉ - 

800 �



 

  MAT ELBÉ

TOILE, 24X16 CM PAR MAT ELBÉ - 120 �TOILE, 27X21,5 CM PAR MAT ELBÉ - 140 �

TOILE, 20X20 CM PAR MAT ELBÉ - 85 �



 

  SHADEE-K

TOILE NOUNOURS ROUGE, 120�

TICKETS FÉTICHES CUSTOMISÉS, 30� (UNITÉ)TICKETS DE MÉTRO CUSTOMISÉS, 30� (UNITÉ)

TOILE NOUNOURS ROSE, 130�



 

VINYLES CUSTOMISÉS, 33T, 120� 
         45T, 60�

BILLET CUSTOMISÉ, 100�

CADRE NOIR NOUNOURS ROSE, 130�

VINYLE CUSTOMISÉ, 150�

MUG CUSTOMISÉS, 25� (UNITÉ)



 

  PAELLA

PAELLA CHIMICOS, 16� AUTOPSIE DU GRECO, 30�

RUE, 20�

CHIMICOS, 16�

CATALOGUE, 16�

SÉRIGRAPHIE COLLABORATION 
PAELLA ET SHADEE-K, 70�

DAMIER EN BOIS, COLLABORATION PAELLA ET 
SHADEE-K, 360�



 

  KELKIN

BILLETS CUSTOMISÉS, 120� (UNITÉ)

TOILE, 120�



 

 

BOMBES AÉROSOLS CUSTOMISÉES, 120� 
(UNITÉ)

SAINTE FAUSTE

KATE, IMPRESSION D’ART 
 21X27.6CM, 195�

ALBRECHT, IMPRESSION D’ART, 
21.6X21.6CM, 195�

AMEDEO DREAM, IMPRESSION 
D’ART, 20X27CM, 195�

THE SAD ENTERTAINER, IMPRESSION D’ART, 
21.6X21.6CM, 195�

BILLETS CUSTOMISÉS, 100� (UNITÉ)

LES IMPRESSIONS D’ART DE SAINTE FAUSTE ET BLOCK513 SONT 
EN EDITIONS LIMITÉES À 30 EXEMPLAIRES. CHAQUE TIRAGE EST 

NUMÉROTÉ, TITRÉ, SIGNÉ À LA MAIN ET AU CRAYON PAR 
L'ARTISTE. AVEC UN CERTIFICAT D'AUTHENTIFICATION OFFICIEL 

AVEC QR CODE.



 

 

SMOCKING STAR, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 
195�

ZIGGY, IMPRESSION D’ART, 50X50CM, 195�

WORLD IS HARD, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 
195� RADIO GAGA, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 195�

FASHION KAISER, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 
195�

POP MUSIC NEVER LIE, IMPRESSION D’ART, 
21.6X21.6CM, 195�



 

 
BLOCK513

EL TORERO CON EL TORO NEGRO, 
IMPRESSION D’ART, 21.6X30CM, 145�

DO YOU REMEMBER, IMPRESSION D’ART, 
21.6X30CM, 145�

LE CHASSEUR D’OISEAU, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 
145�

RED BIRD, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 145�



 

 

ADAM ET EVE, IMPRESSION D’ART, 
21.6X27.1CM, 145�

APHRODITE, IMPRESSION D’ART, 21.6X28.8CM, 
145�

GREEN GIRL, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 145�

PSYCADILIC DREAM, IMPRESSION D’ART, 21.6X21.6CM, 
145�

WHEN THE WORLD WILL BE GREEN, IMPRESSION D’ART, 16X.32.6CM, 
145�



B.D - RUFUS LE LOUP ET LE 
PETIT CHAPERON ROUGE - 

9,10 �

B.D - LE PETIT MAMADOU 
POUCET - 9.90 �

B.D - LE PETIT BÛCHERON - 
12,60 �

B.D - HAJIMÉ ! - 10,95 �

B.D - PROFESSEUR 
STIGMATUS - 10 �

B.D - LES 3 PETITS COCHONS 
- 9,10�

LIVRE JEUNESSE KOOGAN, 13,50�

BD D’ARTISTES
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